
令和３年度第５回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和３年８月２７日（金）午後７時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室１ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  奥谷書記長、深津書記長代理、菅沼書記 

第６ 会議の概要          （午後７時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における選挙立会人の選任について 

 (2) 選挙会スケジュールについて 

 (3) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における当日有権者数の確定について 

 (4) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の投票管理者及び同職務代理者の再選任につい

て 

 (5) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の投票立会人の再選任について 

 (6) 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の投票事務従事者の再委嘱について 

２ 報告事項 

  愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の期日前投票の状況について 

３ その他 

 

 

     （午後７時３５分 閉会） 

 

 上記は、令和３年度第５回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和３年８月２７日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

 



[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和３年度第５回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における選

挙立会人の選任について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（２）選挙会スケジュールについて事務局から説明をお願い

します。  

書記：〔資料２～１５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（３）愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙における当日有権

者数の確定について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料１６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、関連がありますので、協議事項（４）愛知県議会碧南市選出議員補欠

選挙の投票管理者及び同職務代理者の再選任についてから、（６）愛知県議会

碧南市選出議員補欠選挙の投票事務従事者の再委嘱についてまでを、事務局か

ら一括して説明をお願いします。 

書記：〔資料１７～１９ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

   書記：（補足説明）市職員でもコロナウイルスの感染者が出ていますが、ワクチン

の副反応による体調不良やコロナとは無関係の理由等、いろいろな理由で従事

者等を変更させていただいています。コロナウイルス陽性者が出た部署では、

その後１週間ほどたちますが、他の職員への感染もなく現状では落ち着いてい

ます。 

   委員：濃厚接触者になった職員はいますか？ 

   書記：市の職員で濃厚接触者はいません。特に全員にＰＣＲ検査をするということ

もしていません。また、従事者の中には今日ワクチンを接種した職員もいるの



で、万一に備えて代替の従事要員を用意しています。 

各委員：了承しました。この議題について承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項 愛知県議会碧南市選出議員補欠選挙の期日前投票の状況

について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料２０ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

委員：前々回の県議会議員選挙の最終投票率は、どれくらいですか？ 

書記：４２．９％です。 

委員：今回の想定はどれくらいですか？ 

書記：期日前投票が前々回の６～７割ぐらいで推移していますので、３０％ぐらい

になるのではないかと想定しています。 

委員：緊急事態宣言が出されましたが、その影響もあるのではないですか？ 

書記：緊急事態宣言の影響も心配ですが、近年は、期日前投票の割合が高くなる傾

向もありますので、想定よりも低くなる懸念もあります。 

各委員：了承しました。 

粟津委員長：特に意見等もありませんので、この議題についての報告を終わります。 

それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和３年度第５回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 

 


